Instruction Manual sunJe

Electrostatics

'z
)‘ SXB-05SP1R

REDADIEERISERENREL%ZTY . MELOEEZN CTHDRETY,
HEORHFNOEL L TE. MROBUESIEEZ R BHdrc ) BER f2E L,

O Z20-HDIEHIE

AE

oF

* FEBOBES S CERIFERIITOEV T REN, BE - KKz Lo, BEOREEEDHETEELH
DEY, EENBELBE. SiloEE e,

* FRIOKODEDSBVESFRLTLEY, BIFRBICKZRE - AKORREGHAREND Y ET,

* AVTFYADBISLTEBDERET > THSIToTLIEEL, BREDBBRISYET,

* HEORMF ORI, BRICEEENTOSMTICHEERL T EEL,

. BT, EERELEBRCOBNHEARELNSYET.

* AWRIERXRORELETOT, BPERBREALTIREN,
NEICEEBHENBHBE, RROBNHHVET.

* AURORXGHNBINY U I LEEALTVEY, N TLSHERPL 1 —LERAT S L
MRBOBELLRT TTNHG ) FITH, ARRITER L TOBHNRONY UYLl 1—LIREICE Y
A, BERRET ZERENHBIHEILEATINT, BALLGVE S THICTEREREL,
HABZEMNTRISE PN ARG ETTDER > T REV. HARKRANENIY., BIRLIBA.
L TR EEL,

* FENEME RS AEMES & ERUHACHRALAVTREN, ARBIEFHBE TS Y £EA.

* FEBIE—REEBETHNE LR - BRINE U, EBREATEBELTIZEL,

EH L EVBEIEREBDBBRAS Y E T,

03X

* BROHIMENIREET Output 7 — 7 IV EDR LGV T EE W, BRI LA EHRDBROS Y £,
* BREFHICHAOBRBFERRE L T REL,
HEE S NICEEAN EOBRANBRROHERURELOBBEA D ) ET,

* =7 EEIRR Z 17 )V [BISRUTER | REEREI L. @ L TREEL,
=7 IVORE > TOEEI SR U REBFOREIC 5 BRI S ) &9,

* BRI —7)V - BET— T IV EORE — 7 IVSHHRE SICER LTI REL,
ZBOBRT — 7 IVBLUEET —7IVHMEE L TV BBEIER LT EEL,
ZHEETICZDFEFALET EREPBEARICLZREIEORRAL LRARMN DY ET .,

* REND\B BB CRE L EWTREL, TEPRIICK 2 RAERUSHOBHEL DY ET,

* ROSNBEEHEUNDERTEA LGV T EEY, FREEMNOBRTERATNET &,
WROBEPEEREDBRREG EFRAORENEE BR8N BV ET.

* AESRORET BHE. BEREZ LTEV, BERRERBOREIFILOFHENLETT.
BT AR HHTER CRE L,

O /\v T—INEHER

> R
BRIy r— IR ORI EENTHY ET,

—

1! ~— Y =l
e = * BTV REEIE
‘ SXB - 05SPTR - #x %% -
} Bar Soft X-Ray lonizer || e -
SXB-O5SPIR-*x+-x Bar Bar®) || Tube
-

1 SXB - 05SP1R - 12004
> BINERIERK (Option)
EARSBREUNOBIMEIEEED Tz, LUTDIEBE %I HEAREETY .

< SRS >
19

* Tube Module

SXB-05SP1R-T
A
A i
* Receptacle Module * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP1R-TP

<MiddleZ7>% v b+ > <Boost Module>
* Boost Module
* Middle Bracket SKEBM
SERAE L * Qutput Cable
N @ SOC-XN-6-001
10m/ lea
BB
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1R Series)
PR ® YL FISHy b
H RESICREEEET 2IHERALET,
o
avra-33x74-
avhro—-3&
Bar Soft X-Ray lonizerx
VB0 2—TY,
BRI (Tube)
TTEBLER XD
BHEnEd,
RRT5—L €

HUEHNEREHEL TLBE, RELEDHRITLET,
HRITREN DB, KB LEDARITLES.

O RUN / ALARM / OVERTIME Tube DAL ST EEBHSE T B4 LD
BLEDARITLE T,

SHBBSHARIRE. FRBEFZITS LA LY IVBERE
HRERTLES.

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BEISTY b
BEBFICRREETET BOHERLET,
arvra=-33%94%- M
> bAa—3 &Boost Modulez
BEfHOIART Z2—TT,
[ ]

Soft X-Ray lonizer 3% 72—

Soft X-Ray lonizer& 1> bO—

S B HOIART 2—TY,
[ ]

X HEHIE

Controller |-+

Output Cable Max. 10M

Output Cable Max. 10M

O B RUER
» Bar Soft X-Ray lonizer 5%i8 5D
ROFBEBEEH BRI 2HHEEBLTIIEEW,
B ERE Nz B BRICFEAIROS I EERT
B RS E B EEMAE BT B AV T F VAN TEBEEERD R E NI
B EEYAIIRBID RIS

» REHE
BEFRE

FA LTS5y MEMARIL b ER L. BRICEUITERE L TLIZEL,
KBEOHM. ET. REACLZEEMECOBLZAREMELNS ) ET,

Side Bracket

EEMA Side Bracket

& o i

2
i MaBolt é é M4 Bolt &

03

S FIVF'57 v b EER LIE 3158 (Option)

Y4 N7 5%y &R LT Bar soft X-ray lonizerx 4 Y A b—)LT BT ENTERVWETATIE I PV
57y bERBLTA YA =L LT REY, BSOS, MARIL M EFERLEEL T REL,

EEMA Middle Bracket
*m

——
[l ——— e S — |

M4 Bolt | % | M4 Bolt % { MaBolt

HETIVBIZ FIVT STy M BEIDEE

Model Middle Bracket QTY
SXB-05SP1R-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1R-2200 ~ 3600 3ea
> ERT &

ERAERE

RDYZ 7 EXREBEICUBBRMOMELEEZEELTIREW,

2100

z

&

2

E 75

&

50
25
0 - :
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)

No. RIS E&(mm)
0] SUS Over 0.2
@) Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ PVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0

« EREDRL DR XNGHRET R PRI L T,
A BE | ommsicisoo -0y sESERAYDIGESL K7 —HR< SHRED
BT BESBHLT LT,

> ERRERERRE

ROREBERESR LTIV, ERERRBIHREIE 1WSvATIHER LT EEL,

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

b— A

A
L= -

04

@ #*AV7F VR

A ZE FAUREBBEEEALET. AV FF Y ABBIICAA VBEE Ofic L.
S B Output CableFHBEL T EEL, 88, BB, AXOTEMAGYET.

> AVTFVR
fERFMHMEB LTz Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — J1E3H L TLEEL,
Fa—I7%H

F1—TICREDHBHEY. FEOHREMIBAICITHEABF 1—TEV 1—IVEBALRDE ST
THLTLRED,

* TubeADEEENICRRETRBZEMFL LT REL, REA, BE. kK
DfsEHHYEY,

FFaA-TEEMERRERLET. BFERICSRADACEOTBVETOT,

SBENTLREN, KIGOREMELNS ) £,

FF1-TREARV Z-RBRHEINTEYEY, BERREIRY 2—H
BHEINEVLSEEAATHEL T EEL,

a ,;I ,%: F1—TEANTEDDE/EIRY 2 —DBIRDETREMDH ) E T

* T 1T ENY FRFHEL CELTVSHZERERL T REL,
ELCEMENTOEWEBIARREICZ S FIREMAS Y £,

* ARBOBA, Tube BER)L b ARFBRERHEEBIFRUARESZRT TN
HYEY, BIEAT BA1ICTube BIER)L b AR REZHEL. AL TS
eEL,

* Fa—TEERIV FUADRIL MIHETHEDENTLIEEL,

A BB NKOFTREMA D Y E T,

OF21—-TEERIVFEAT,
+F K54 N\—TTubeEERIV M EREETABETE L, HLTLIIEEW,
@ Tube Elix
TubeEERIV F &S LT 5Tubex FAMICEE: L T L EEL,
@ F1—7 RT3,
TubeZ FAMICE SRS TRUALTLEEL,
8 LTcTubeld BIABEE T 2H HAHITER L T IREL,
@FHLVF1—TIIRHHRT 3,
F LW TubeDBEIRY 2—HEEHR L, BEARICITOHAH, BIBTHHIITTLEEL,

/

<Fa1-TBEERIV 5>

J_\ I\

<Fa—T9E> [%F <Fa—T%Hh> %ﬂ

% TubeZ XM LTz, ControllerT Tube ResetZ 1T LT L &L,
ResetilEBZ1THREWVGEIK, rEhfcF1—TREELE A,

Tube-Plug Module 3332

(@ Tube Plug Module®438#
ORI A—DEARILHZHTZ—ZREEHEVICE LT LIc, KFEARAICE>3R>TERY
HLTLIEW, 28 LTcTubePlugModuleld, BREEETEZH. LI TEEZEL,

@ Tube Plug ModuleD#E&
# LU TubePlugModuled %7 2 —E > ARERR LTk, KFARICHE THRUAATHT
S —&BEEHE Y (TR L TR T EE L,

<Tube Plug Module®%3&f > <Tube Plug ModuleD#E &>

N ~

% Tube-Plug ModuleZ 334 L fz#. Controller T Tube ResetZ 1T L T f2ELY,
ResetllBEITHAEVGRIE, ENfcF 1 —TEEBIELE LA,




0O RERER

> HFEREHSEHEIEE
FER FEREE HESE
N \ BRI —TIVEANTHS
TR —TIAMRFTETD. ST < L,
wan BEBERENAOERS FREAOBREANLET.
BiELERA, ANENTOERAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)
3V b O-SHEDEERA v FH e _
Offict > TH Y EL A, BRAA v F&OnlcLET,
b 1—ZXBINTEEY FEAD. HICES L1/ LUET,
Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 735
75— L LEDE R REEHET 5 — s AT 1—TEBALSILET,
wEs LEDASRIENTIEBY S AD,
L& LA b O T (VE— MR BRICE ST
’ ° UE— b OFERBLET.
AVR—0 ) OFRETT B, [ 5—ny 78ERRIE 5T
AR —0Ovo 0onLET,
EEAERIC | AHNESBOBSIBIE> Tk ] N .
HATNELA, BUELhD, FEROR DRI £
EERTE [RERUEE | BEESBL
ST IAES ELBLET,
ETEhE LR, &7 Cablen g n sz HigE h iV EEENFCable

BEENRY LTOELRAD,

F— IR LE T,

oSz

» SXB-05SP1R Series

<Top> R2.5 8.0
=3 | | )
EF 11 13
[Nl o
\ B+2.5 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
[ A+25 |
| 25 176 | &=
| 137.4 D2, | AR
= s £ L.
RS
<
@7.1
©3.5 THRU, n = =
v@7.0 X 6.0 = 2258
— 588w
18.0 L5%
M 280 g =
< Rear)
E +
8-M3X 0.5,
Max. Thread
I Depth x 5.0
L 18.0
28.0
< Bottom )
I
Side
¢ ? 29.2
28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1R-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05SP1R-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05SP1R-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05SP1R-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05SP1R-1500-5 1558 | 1579 | 1608 311 5
6 SXB-05SP1R-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-055P1R-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05SP1R-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05SP1R-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9
10 SXB-05S5P1R-700-2 734 | 755 | 784 2
1 SXB-05SP1R-1100-3 1154 | 1175 | 1204 3
12 SXB-05SP1R-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
13 SXB-05SP1R-2000-5 1994 | 2015 | 2044 420 5
14 SXB-05SP1R-2400-6 2414 | 2435 | 2464 6
15 SXB-05SP1R-2800-7 2834 | 2855 | 2884 7
16 SXB-05SP1R-3200-8 3254 | 3275 | 3304 8
17 SXB-055P1R-3600-9 3674 | 3695 | 3724 9

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »
o <
o Yo}
o~ o~
{Side >
® © ® o
TV «
® o0 e N
Cable Length
Standard 2,000
Max. 5,000 90.5

{ Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ 1 Il [ TT

{Side >
o ) 1 ] o =" «
o @ o o) O
69.5 ! | 167.2 ! | 90.5
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom >

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front »

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

K QY DTEE. BEDOERICSCTREN IR T,

» Boost Module (Option)

{Top> < Bottom )
e+
= &
{ Front >
1/4 - 20 UNC 65.0 ,36.0
/4-20 UNC 325 < Side >
2-M4X0.7
- I
= -
N (] e
g ~
137.0 29.8
149.6 339
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT / SXC-10BL A
(DY FO—3F EIFE#MEEL))
Warranty 1 year

# THA Y ROMRMRERER LD FELRERENSBEDH Y E T,

Operation Circumstance

Controller

S UnJG Electrostatics

08

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co. Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472

T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Materials -Components-Equipment

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100



